



# 勿忘国耻 不辱使命

今年7月7日是“七七事变”81周年。作为国人，必须不忘国耻，牢记那段屈辱的历史。列宁说过：忘记历史就等于背叛。为了不忘过去，让我们回顾那段历史。

晨5时左右，日军突然发动炮击，并向卢沟桥中国驻军发起进攻。中国驻军29军官兵奋起抗战，219团团长吉星文奔赴前线，指挥作战。驻守在卢沟桥北面的一个连，战到最后只剩4人。

便是中华民族的千古罪人。“七七事变”是日本帝国主义全面侵华的开端和中华民族全面抗战的开始。经过八年艰苦卓绝的浴血奋战，中国人民终于打败了日本侵略者，夺取了抗日战争的全面胜利。



（集团通讯员 吕治国）

## 童心向党 梦想飞扬

九十七年曲曲折折，九十七载风雨兼程，九十七年光辉历程，九十七载翻天覆地。九十七年前的七月，一个伟大的政党庄严宣告成立；九十七年前的七月，一面火红的旗帜迎风冉冉升起；从此，中华大地发生了前所未有的变化；从此，华夏儿女创造了震惊世界的奇迹。

拓幼儿的艺术表现力，同时，也使得幼儿的综合素质得到大大地提升。



不仅红歌合唱，还有《红星歌》、《勇敢小兵兵》、《潇洒女兵》、《闪闪红星》等舞蹈颂党，非洲鼓，尤克里里等器乐表演。

## 海天海酒店全体员工参加学习培训

### 一、培训目的：

- 1、酒店培训可以提高员工服务质量。酒店员工的服务质量直接影响着顾客对于酒店的形象，服务质量越高，越有利于酒店员工的可持续发展。
- 2、酒店培训可以帮助酒店降低运营成本。对于酒店来说，运营成本一直是很大的问题。
- 3、酒店培训可以帮助员工提升自我。随着社会发展，酒店行业也在不断发展。

通过此次培训，酒店全体员工对海天海酒店的明天充满了希望，对自己的本职工作有了全新的认识。

酒店培训可以帮助员工了解更多其他部门的工作，并且通过交叉培训，帮助各部门员工学会换位思考。

### 二、酒店培训流程：



## 小故事大智慧

### 大象的故事

马戏团里，有一种很可爱的小象都是用粗的铁链拴着，而成年大象则用一个普通的铁链拴着。

## 华之华快捷宾馆——您身边的家



全新的经营理念：不将客人当“上帝”，只将客人当“家人”。写到这里，总有些许温暖涌上心头。

一滴水只有放在大海里才会永不干涸，我们每一位员工就是一滴平凡的水，却聚集在华之华快捷宾馆，创造了广袤无垠的海洋。

昨天的我们，这是我们共同的目标与期许！在李高良经理的带领下，我们的队伍一定可以跟上公司的脚步。



为回馈新老顾客，现推出如下活动：1、入住即送矿泉水两瓶；2、入住每间房送华源农业生态园群雕艺园门票一张；

## 建立积极的仪式习惯 你将不再依赖自律

### 好习惯是开启成功的金钥匙

——摘自《精力管理》

你的工作和生活中有哪些比较好的习惯？这些习惯帮助你节省了精力资源的消耗吗？

我们必须得承认，一个人的精力有限，往往不能面面俱到。所以第一点，就是把精力用在更重要的决策上。

那在建立习惯的时候需要注意些什么呢？作者告诉我们，习惯越具体，就越容易得到执行。也就是将习惯具体到时间、地点和具体行为。

在作者的帮助下，彼得在工作生活方式中都建立了具体的习惯。每天早晨彼得精力最充沛的阶段，所以作者建议他在每天6点半开始工作。

意识支配的，剩下的95%都是受到习惯或者自动应激反应的支配。

那在建立习惯的时候需要注意些什么呢？作者告诉我们，习惯越具体，就越容易得到执行。

还有，在提交论文、健身计划等各个方面，如果作者制定了详细的规划，就更容易得到执行。

所以，不妨在你的工作中，也为自己精确设置一些习惯，长期以往，会让我们的精力资源发挥出最大的价值。

## 由一场模拟经营的互动游戏所想到的

7月7日上午，在由集团财务部组织的集体学习活动中，有一个环节是互动游戏。是按经营板块分成总公司、物业、工业、销售、华之华、幼儿园和酒店七支队伍。

工艺违规一次被作废9个纸片，后期尽管利用1个纸片起死回生，全力赶拼，最终由于前期损失惨重只能垫底。